

2024年12月25日(水)

株式会社エムグロウによる「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社エムグロウが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社エムグロウが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

	OD GOE DEAN					
会	社	名	株式会社エムグロウ			
代	表	者	三宅 良治			
所	在	地	岡山県赤磐市山陽1丁目9-2-507			
業		種	鉄骨・鉄筋加工業 鉄骨工事業			
企	業 メッセ ー	- ジ	当社は、岡山県赤磐市にて鉄骨・鉄筋加工、および鉄筋工事業を主業としています。 安心・安全な建物の建築を通して、人々が安心して暮らせる町づくりを目指しています。 今後もお取引先へ良質なサービスを提供し、地域の持続的な発展、地域の人々の幸せに貢献してまいります。			

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部

藤井 1 086-800-1820

経営企画部(広報担当) 俣野

Tel 086-221-1033

2024年12月25日



SDGs宣言 株式会社 エムグロウ

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
地球温暖化への取組		営業車両としてハイブリッド車を導入しています。 また、鉄骨・鉄筋を加工する際に発生する端材を再利用 するなど、業務を通じて持続可能な社会づくりへ貢献して います。
地域への貢献	11 重め続けられる 8 報告がいる 4 第の高い教育を みんなに 日 4 第 1 第 1 第 1 第 1 第 1 第 1 第 1 第 1 第 1 第	当社のメイン事業である鉄筋工事業を通じて、丈夫で 人々が安心して暮らせる建物を建設することで住み続け られる町づくりに貢献しています。
責任ある企業行動	12 Octobrill Supervisor 17 Herearch	協力会社の社員にとっても働きやすい職場であるよう環境を整備し、ワークライフバランスを意識した現場スケジュールを組み立てています。

当社は、岡山県赤磐市にて鉄骨・鉄筋加工、および鉄筋工事業を主業としています。 安心・安全な建物の建築を通して、人々が 安心して暮らせる町づくりを目指しています。 今後もお取引先へ良質なサービスを提供し、 地域の持続的な発展、地域の人々の幸せに 貢献してまいります。

SUSTAINABLE GALS

